
Підготовче відділення 

  

 Підготовче відділення засновано 15 січня 2001 р. Його діяльність 

спрямована на відбір і підготовку до вступу в університет найбільш здібної й 

талановитої молоді. Відділення об’єднує на єдиній навчально-методичній 

основі всі форми довузівської підготовки.  

 За роки існування відділення було організовано роботу таких 

структурних підрозділів: підготовчі курси (з 2001 р.), школа математики та 

інформатики (2003–2009 рр.), навчально-методичні консультаційні пункти 

(2001–2010 рр.). 

Щорічно на відділенні організовується робота підготовчих курсів. Це  

освітня послуга «Підготовка громадян України до вступу у вищі навчальні 

заклади». Основний контингент – учні випускних класів закладів загальної 

середньої освіти м. Мелітополь та Мелітопольського району Запорізької 

області. 

Більшість випускників підготовчого відділення вступають до 

МДПУ імені Богдана Хмельницького. За підтримки Міністерства освіти і 

науки, починаючи з 2017 р., випускники відділення отримують додаткові бали 

за успішне закінчення підготовчих курсів при вступі на певні спеціальності. За 

роки існування відділення підготовку до вступу в заклади вищої  освіти 

пройшли близько 2500 слухачів.  

 Відділення разом із лабораторією соціологічних досліджень університету 

проводить психолого-професіональні групові та індивідуальні консультації з 

елементами психодіагностування для слухачів. Це сприяє усвідомленому 

вибору професії майбутніми вступниками.  

Щорічно, починаючи з 2001 р., університет проводить університетську 

учнівську олімпіаду «Інтелектуал» із предметів: біологія, хімія, географія, 

історія, англійська мова, німецька мова, українська мова та література, 

математика, інформатика. Мета олімпіади – виявлення, розвиток обдарованих 

вступників, надання їм допомоги у виборі професії, залучення їх до навчання в 

університеті, реалізація здібностей талановитих учнів. Особливість олімпіади – 

визначення індивідуального рейтингу знань кожного учасника та підтримка 

обдарованих учнів. Починаючи з 2017 р. традиційна для університету олімпіада 

«Інтелектуал» переформатувалася у Всеукраїнську олімпіаду для професійної 

орієнтації вступників на основі повної загальної середньої освіти.  

Підготовче відділення у співдружності зі структурними підрозділами 

університету запровадило систему різноманітних університетських учнівських 

конкурсів, олімпіад для старшокласників, які планують продовжити навчання у 

закладах вищої освіти, а саме: університетський учнівський конкурс «Школа 

майбутнього» (2002–2008 рр.) психолого-педагогічного напряму; юнацькі 

конкурсно-пізнавальні програми «Мудрагелі» та «Телеерудити» (2001–2005 

рр.) різноманітної тематичної направленості (географія, хімія, музичне 

мистецтво, екологія, історія); університетський учнівський конкурс 

«Ойкумена» (2008 р.) з географії, інтелектуальна гра з біології (2015 р.). 

Загальна чисельність учасників і конкурсантів за роки існування 

відділення становить більше трьох тисяч. Як показує статистика, це – найкращі 



представники студентства університету, які демонструють високий рівень 

досягнень у навчанні. 

На підготовчому відділенні останні роки працюють:  

Прокоф’єва Ольга Анатоліївна – завідувач підготовчого відділення (з 

2001 р.);  

Красіна Наталья Олександрівна – методист підготовчого відділення 

(2020-2022 рр.)  

Багато років зі слухачами підготовчих курсів плідно працюють: д.іст.н., 

професор кафедри історії та археології В.В. Гудзь, старший викладач кафедри 

географії та туризму О.В. Непша, старший викладач кафедри української і 

зарубіжної літератури Н.С. Мажара, к.п.н., старший викладач кафедри 

математики та фізики О.Г. Бурцева, к.б.н., асистент кафедри біології людини та 

екології А.К. Умерова та інші викладачі університету.  

Співробітники відділення та випускники з теплотою і вдячністю згадують 

співробітників минулих років: методистів підготовчого відділення Т.В. Патяку 

(2001–2009 рр.), А.В. Старостюк (2001–2017 рр.), Ю.І. Бабич (2003-2020 рр.) і 

багатьох викладачів. 

У 2022 році з початком війни університет було перелоковано до 

Запоріжжя. З 2026 року підготовче відділення поновило свою роботу. 

 

Навчальні заняття на підготовчих курсах з історії України, 2021 р. 

 

   



 
 

Навчальні заняття на підготовчих курсах з біології, 2021 р. 
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Відкриття Всеукраїнської олімпіади «Інтелектуал» для професійної орієнтації вступників, 
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Олімпіада «Інтелектуал» з математики, 2021 р.  



 

 

 
 

Працює журі олімпіади «Інтелектуал» з української мови та літератури, 2021 р. 

 

 
 

Переможці Всеукраїнської олімпіади «Інтелектуал» для професійної орієнтації вступників, 

2020 р. 


